

登封市扶贫领域 专项巡察工作全面启动

按照登封市委统一部署,从7月18日起,市委4个巡察组将对全市扶贫领域开展为期一个月的专项巡察工作。目前,4个巡察工作组已全部进驻到位。

据悉,这次扶贫领域专项巡察工作,是按照省委、郑州市委统一部署和要求开展的专项巡察工作,巡察时间为一个月,巡察工作的重点主要包括:在贯彻落实脱贫攻坚决策部署方面,是否存在不坚决、不彻底、不全面,工作推进迟缓,工作开展不力等问题;是否存在扶贫资金使用监管不严,骗取冒领、截留挪用、违规列支等违反廉洁纪律的问题;在扶贫工作关键环节弄虚作假、优亲厚友、失职渎职等违反工作纪律和群众纪律的问题;在“三重一大”事项决策中,是否坚持民主集中原则。巡察的对象范围是:涉及扶贫领域相关单位的领导班子及其成员、其他科级干部,中层干部,市委确定的其他巡察对象。

巡察期间,登封市委派驻的4个巡察工作组,分别设立了专门值班电话、接受短信息手机、电子邮箱、邮政信箱,还设置了扶贫领域巡察举报信箱,方便全市广大干部群众反映情况。

记者 袁建龙 实习生 杨岱昌

●市委第一巡察组巡察市扶贫办、市畜牧中心

值班电话:62818059
接收短信手机:15036076188
电子邮箱:dfswxcz1@126.com,

●市委第二巡察组巡察市农委、市民政局

值班电话:62818065
接收短信手机:15036076388
电子邮箱:dfswxcz2@126.com。

●市委第三巡察组巡察市林业局、市供销社

值班电话:62818068
接收短信手机:13733847019
电子邮箱:dfswxcz3@126.com

●市委第四巡察组巡察市水务局、市粮食局

值班电话:62818069
接收短信手机:13733847016
电子邮箱:dfswxcz4@126.com

登封3个村庄 定为“美丽乡村建设试点村”

2015年至2017年,郑州市每年都要启动建设一批特色村作为美丽乡村建设试点村项目,试点建设期限为三年。

近日,郑州市确定8个村为美丽乡村建设试点村,加上去年确定的10个试点村,郑州市美丽乡村建设试点村已达18个。

此次登封新确定的美丽乡村建设试点村分别是:登封市少林办事处雷家沟村、登封市石道乡李爻村、登封市大冶镇朝阳沟村。这三个试点村将得到市财政安排的700万元至1100万元的美丽乡村建设试点村项目专项资金。专项资金主要用于经批准的建设项目,涉及村庄规划设计、基础设施和公共服务设施建设、生态环境和地形地貌保护、村落实人居环境整治、古建筑保护和传统文化保护等。登封播报 孙淑霞

登封家长注意了

2016年幼儿园小学初中招生方案出炉

7月25日上午,登封市教体局召开2016年幼儿园、小学、初中招生工作会议。该市教体局副局长申朝辉主持会议。

会上,该市教体局党委委员宗向阳就2016年义务教育阶段学校及幼儿园招生工作做了详细的安排,明确今年招生坚持“划片招生、免试就近入学”、“住户一致,优先录取”等原则。随后,通达路小学校长冯朝辉上台代表校长发言,承诺将履行好自身的职责,妥善解决招生中的各种矛盾和问题。

登封市教体局副局长李泽飞代表局党委讲话,着重强调:一要认真组织学习宣传《2016年幼儿园小学初中招生工作方案》,二要严格落实划片招生制度,三要严格落实入学年龄标准,四要严格控制大班额比例,五要切实保障务工人员入学。

据了解,今年登封市计划招生幼儿园92班,小学65班,初中62班。

登封播报 孙淑霞 付文龙 胡建邦

“大学生宣讲团”走进登封巡演

7月21日晚,以“两学一做”为主题的河南省“大学生宣讲团”基层巡演走进登封,为市民送上了一场精彩的演出,赢得了阵阵喝彩。

据了解,此次巡演是由中共河南省委宣传部、共青团河南省委、河南省教育厅主办,郑州大学、中共郑州市委宣传部和中共登封市委统战部共同承办,旨在进一步深化广大群众对中国特色社会主义、中国梦和“两个一百年”的认知认同,引导全省广大基层党员把党章党规刻印在心,把系列讲话精神转化为强大思想武器,进一步加强理论武装,统一思想信念,增强党员意识,推动兴起“两学一做”学习教育热潮。登封播报 胡建邦

传承好家训、建设好家风 大型现代豫剧《父亲》首演

近日,以“传承好家训、建设好家风”为主线,诠释正能量的大型现代豫剧《父亲》在登封市礅槽艺校举行首场演出。

该剧讲述的是在2010年秋豫西地区嵩山脚下,主人翁牛志信18年前抱养一孤儿小化,小化和亲生儿子小龙同时考入一本大学,因家庭经济条件所限毅然决定女儿小化上了大学。来年春天抱养女小化突患肾病,急需亲人肾源。围绕种种矛盾牛志信一家演绎了一场大爱无限,父爱如山,真情实感的大戏。该剧传承了好家教、好家风,赞扬了当今和谐社会大家庭的温暖。登封播报 胡建邦 付文龙

登封交警打响大气污染防治攻坚战

为了有效预防和减少因黄标车、老旧车、渣土车“三种车辆”交通违法行为造成的恶性交通事故,切实改善我省环境空气质量,近日,登封市交警大队认真梳理排查2014年至2016年上半年上报完成淘汰的黄标车、老旧车底数,以及渣土车基本情况,逐一登记造册,核实档案。在登封辖区范围内展开黄标车限行、禁行工作。同时加大路面查处和非现场执法力度,确保限行、禁行落到实处。协调各职能部门和相关企业,发动广大群众齐抓共管。对查获的“三种车辆”,按照法律法规严肃处理。登封播报 刘少利

豫泉之露生命百分百事件 召开新闻发布会暨致歉会

7月23日,豫泉之露生命百分百事件在登封召开新闻发布会暨致歉会,披露出该公司以治病功效为营销宣传的错误做法。

会上,香港联合100生物科技有限公司大中华区总裁、河南天德利饮品有限公司法定代表人李祖斌就豫泉之露生命百分百事件向广大消费者致歉,并表示公司坚决以

人为本,以质量为生命,以回报社会。

据了解,2016年3月,登封市工商质监局接到消费者对河南天德利饮品有限公司的投诉。经查明,该公司在登封市销售“豫泉之露生命百分百果味饮品”过程中,宣传其有“包治百病”功效,违反了《中华人民共和国广告法》第十七条“除医

疗、药品、医疗器械广告外,禁止其他任何广告涉及疾病治疗功能,并不得使用医疗用语或者易使推销的商品与药品、医疗器械相混淆的用语”的规定。被登封工商质监局依法处以责令当事人停止含有疾病治疗功能的宣传,责令当事人消除影响及罚款50000元的处罚。

登封播报 胡建邦 付文龙

登封“好人之城”为贫困学子送温暖



新都万象城救助贫困学子

“感谢新都万象城!感谢王董事长的资助!”7月20日上午,河南

大禹文化产业集团河南鑫地房地产开发有限公司副总经理刘书俭、王玉森等为今年考上大学的贫困学子张文柯、常泽儒二人发放资助金各5000元。两名大学生表示,以后好好学习,回报爱心人士、回报社会!

该集团公司董事长王青山先生说,作为出身农家的他能体会到求学路上贫困所带来的桎梏。现在自己有能力回馈社会,希望更多优秀的学生获得更好的求学条件,得到更好的发展机会。希望自己能尽绵薄之力,让一些家庭经济困难的同学减少一份心理负担,增加一份精神动力。

登封是一座温暖的城市,好人善行层出不穷,“好人之城”俨然已

成“天地之中”、“功夫之都”登封的又一张城市名片。

在该集团见义勇为、助人为乐、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲已成为一种风气。近年来,该集团在董事长王青山带领下,踊跃参加和倾情捐助了多项社会慈善事业,用实际行动履行着企业应尽的责任和义务,不遗余力地为社会贡献自己的力量。多年以来,该集团公司累计为贫困病弱者捐款300余万元善款。

正是这样一个个慈善人士,提升着登封市民的文明素质和城市的文明程度,“好人之城”“文明之城”将不断为登封世界历史文化旅游名城建设增光添彩。

登封播报 孙淑霞 文/图